



УКРАЇНА
ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ КУЛЬТУРИ

НАКАЗ

26.01.2015

м. Полтава

№ 20

Про внесення змін до наказу
від 10 червня 2014 року № 174

Зареєстровано в Головному
управлінні юстиції у Полтавській
області

30 січня 2015 року № 7/2191

Відповідно до статей 3, 7, 16, 17 Закону України «Про культуру», підпункту 10 пункту 6 Типового положення про структурний підрозділ місцевої державної адміністрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 вересня 2012 року № 887, та з метою увічнення пам'яті заслуженого артиста України, викладача Полтавського музичного училища ім. М.В. Лисенка Володимира Путька

НАКАЗУЮ:

1. Внести до наказу управління культури Полтавської обласної державної адміністрації від 10 червня 2014 року № 174 «Про затвердження Положення про проведення Відкритого обласного дитячо-юнацького конкурсу академічного сольного співу учнів початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів (шкіл естетичного виховання)», зареєстрованого в Головному управлінні юстиції у Полтавській області 25 червня 2014 року за № 53/2081 (далі – наказ), таку зміну:

заголовок та пункт 1 наказу після слів «академічного сольного співу» доповнити словами «імені Володимира Путька».

2. Внести до Положення про проведення Відкритого обласного дитячо-юнацького конкурсу академічного сольного співу учнів початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів (шкіл естетичного виховання), затвердженого наказом управління культури Полтавської

обласної державної адміністрації від 10 червня 2014 року № 174 та зареєстрованого в Головному управлінні юстиції у Полтавській області 25 червня 2014 року за № 53/2081 (далі – Положення), таку зміну:

заголовок та пункт 1 розділу I Положення після слів «академічного сольного співу» доповнити словами «імені Володимира Путька».

3. Заступникові начальника управління – начальнику відділу охорони культурної спадщини та культурної політики управління культури Полтавської обласної державної адміністрації Вождаєнко В.В. у встановленому порядку забезпечити подання цього наказу на державну реєстрацію до Головного управління юстиції у Полтавській області.

4. Полтавському музичному училищу імені М.В. Лисенка (Демченко М.М.) після державної реєстрації цього наказу забезпечити його опублікування у засобах масової інформації.

5. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

6. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника управління – начальника відділу охорони культурної спадщини та культурної політики управління культури Полтавської облдержадміністрації Вождаєнко В.В.

Начальник управління

(оригінал підписано)

Г.І. Фасій

Проект наказу вносить Полтавське музичне училище ім. М.В. Лисенка

Директор *(оригінал підписано)*

М.М. Демченко

П о г о д ж е н о :

Начальника відділу соціокультурної діяльності, планування, обліку та звітності управління культури Полтавської обласної державної адміністрації *(оригінал підписано)* О.Х. Бут

Головний спеціаліст відділу охорони культурної спадщини та культурної політики управління культури Полтавської обласної державної адміністрації

(оригінал підписано) Т.В. Копотун